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La bellezza dell’effetto 
pietra e la particolarità
del copripiletta
danno forma al tuo 
benessere quotidiano: 
Forma 300 è un
piatto doccia che unisce 
stile e praticità per 
arredare ambienti doccia 
di tendenza.

The beauty of the stone effect and the peculiarity of the drain 
cover give shape to your daily well-being: Forma 300 shower tray 
combines style and practicality to furnish trendy bathrooms.

La beauté de l’effet pierre et la particularité de la cache-bonde 
façonnent votre bien-être au quotidien: Forma 300 est un 
receveur de douche qui allie style et praticité pour meubler des 
environnements de douche tendance.
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dimensioni 140x90
measurement - dimensions

installazione
installation - installation
appoggio pavimento
on floor installation
installation au sol

colore
colour - couleur
bianco - white - blanc
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Facile pulizia
Easy to clean
Entretien facile

Antibatterico
Antibacterial
Antibactérien

Adattabile allo spazio
Adapts to any space
Adaptabilité à l’espace

Colorato in massa e in fusione (900 Micron - 1.250 g/m2)
Mass and cast-coloured (900 Micron - 1,250 g/m2)
Coloré dans la masse et en fusion (900 Microns - 1,250 g/m2)

Antiscivolo (Classe 3)
Non-slip (Class 3)
Antidérapant (Classe 3)

Piletta di scarico di nuova generazione (38 l/min)
Next generation drain plug
Bonde d’évacuation de nouvelle génération

Rispetta le normative EN 274-3
According to EN 274-3 norm
Conforme aux normes EN 274-3

5 ANNI /YEARS / ANS

Garanzia  Warranty  Garantie

Il prodotto è realizzato con materiali che ne permettono 
una rapida pulitura e impediscono l’eventuale deposito
di batteri sulla sua superficie. Per la pulizia usare prodotti 
specifici esistenti in commercio.
Utilizzare, per tutte le operazioni, un panno morbido e 
mai salviette abrasive. Evitare di pulire usando alcol, acidi, 
prodotti per rimuovere lo smalto delle unghie, vernici o 
altri detergenti aggressivi.

The product is made with materials that allow quick cleaning
and prevent the possible deposit of bacteria on its surface.
For cleaning, use specific products available on the market.
For all operations, use a soft cloth and never abrasive wipes. 
Avoid cleaning using alcohol, acids, nail polish removers,
paints, or other aggressive cleaners. 

Le produit est réalisé avec des matériaux qui permettent de le 
nettoyer rapidement et qui empêchent un éventuel dépôt de 
bactéries sur sa surface. Pour le nettoyage, utilisez des produits 
spécifiques disponibles dans le commerce. Pour toutes les 
opérations, utilisez un chiffon doux et n’utilisez jamais d’éponges 
abrasives. Évitez de nettoyer en utilisant de l’alcool, des acides, 
des dissolvants, des vernis ou d’autres détergents agressifs.

PULIZIA Cleaning - Entretien

• Planarità del piatto: viene ammessa una tolleranza 
  massima di circa 3 mm indipendentemente dalla 
  lunghezza del piatto
• La tolleranza sulle due dimensioni
   (lunghezza e larghezza) è pari al +/- 0,3%

Esempio: 100 cm x 0,03%
significa avere una variazione dimensionale di +/- 3 mm

• Planarity of shower tray: a maximum tolerance of about 3 mm 
  is allowed regardless of the length of the shower tray
• The size tolerance on the two measurements
  (length and width) is equal to +/- 0.3%
Example: 100 cm x 0.03% 
means having a dimensional variation of +/- 3 mm

• Planéité du receveur : une tolérance de planéité d’environ 
  3 mm maximum est autorisée indépendamment de la  
  longueur du receveur
• La tolérance sur les deux mesures (longueur et largeur) 
  est de +/- 0,3 %
Exemple : 100 cm x 0,03 %
ce qui signifie une variation dimensionnelle de +/- 3 mm

TOLLERANZE Tolerance - Tolérances

Peso piatti Forma : 50 kg - m2

FORMA 300
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Proprietà
Properties - Propriétés

Resistenza
Resistance - Résistance

Durezza scala rockwell
Rockwell scale hardness - Dureté échelle de Rockwell

47,8

Normativa DIN 51097:1992
Standard DIN 51097: 1992 - Norme DIN 51097:1992

B
(Antiscivolo Non-slip Antidérapant)

Normativa UNE-en 12633
Standard une-en 12633 - Norme une-en 12633

III
(Antiscivolo Non-slip Antidérapant)

CARATTERISTICHE TECNICHE Technical features - Caractéristique techniques

Shower tray Forma weight: 50 kg - m2

Poids receveurs Forma : 50 kg - m2



Copri-Piletta di scarico
dedicata per la linea Forma 300

Special drain cover
for the Forma 300 line

Cache-bonde d’évacuation
pour la ligne Forma 300

L’estetica del piatto esalta l’effetto pietra in tutta la 
superficie: la piletta, rivestita nello stesso materiale,
dà un effetto di continuità.

The aesthetics of the shower tray enhances the stone 
effect throughout the surface: the drain, covered in the 
same material, gives a sense of continuity.

L’esthétisme du receveur exalte l’effet effet pierre sur 
toute la surface: la bonde, recouverte de ce même 
matériau, donne un effet de continuité.

FORMA 300
SHOWER TRAYS
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dimensioni 160x80
measurement - dimensions

installazione
installation - installation
appoggio pavimento
on floor installation
installation au sol

colore
colour - couleur
antracite - charcoal grey 
anthracite

piatto doccia    shower tray    receveurs de douche



Codice Code Descrizione Description Description

0SCD4N1

Piletta per Forma 200 / Forma 300
H 8 cm con portata di scarico di 38 lt/min
Drain siphon Forma 200 / Forma 300
H 8 cm with water flow of 38 l / min
Bonde pour Forma 200 / Forma 300
H 8 cm avec débit d’évacuation de 38 l/min

0SCD5N1

Piletta per Forma 200 ribassata / Forma 300
H 6 cm con portata di scarico di 32 lt/min
Drain siphon 200 lowered / Forma 300
H 6 cm with water flow of 32 l / min
Bonde pour Forma 200 surbaissée / Forma 300
H 6 cm avec débit d’évacuation de 32 lmin

0SCE8N0
Copripiletta modello Forma 300 - colori linea FORMA
Forma 300 Drain Cover - Finishes line FORMA
Cache-bonde modèle Forma 300 - couleurs ligne FORMA

0KFR3N0

Adesivo per installazione piatti “Mapei per Hafro”
superficie incollaggio 0,5m2 - Confezione da 1 pz
“Mapei per Hafro” shower tray installation sticker
gluing surface 0,5m2 - Pack of 1 pc
Adhésif pour installation de receveur « Mapei per Habfro »
surface de collage 0,5 m2 - Emballage de 1 pièce

0KFR4N0

Adesivo per installazione piatti “Mapei per Hafro”
superficie incollaggio 0,5m2 - Confezione da 12 pz
“Mapei per Hafro” shower tray installation sticker
gluing surface 0,5m2 - Pack of 12 pcs
Adhésif pour installation de receveur « Mapei per Habfro »
surface de collage 0,5 m2 - Emballage de 12 pièces

0KFR1N0
Kit di riparazione - Colori linea Forma
Repair kit - Finishes line Forma
Kit de réparation - Couleurs ligne Forma

0KFR2N0
Kit di recupero - Colori linea Forma
Recovery kit - Finishes line Forma
Kit de récupération - Couleurs ligne Forma

PILETTA EVO COPRI-PILETTA EVO

COPRI-PILETTA IN ACCIAIO COPRI-PILETTA ANGULAR

COPRI-PILETTA FORMA 200

PILETTA FORMA 200 ALTA PILETTA FORMA 200 BASSA

9 cm

19 cmØ 5 cm

7 cm

Ø 4 cm

3.5 cm6.
5 

cm

24 cm

24 cm

34 cm

13 cm

13 cm

COPRI-PILETTA COVER

13 cm

13 cm

39.5 cm

7.5 cm

6 
cm

20 cm
20 cm

8 
cm

COPRI-PILETTA COVER L3 BICCHIERE PILETTA GEBERIT Ø 5 cm

12 cm

58 / 63 / 68 / 73 / 78 / 88 cm

Ø 5 cm

Ø 4 cm Ø 4 cm

PILETTA EVO COPRI-PILETTA EVO

COPRI-PILETTA IN ACCIAIO COPRI-PILETTA ANGULAR

COPRI-PILETTA FORMA 200

PILETTA FORMA 200 ALTA PILETTA FORMA 200 BASSA

9 cm

19 cmØ 5 cm

7 cm

Ø 4 cm

3.5 cm6.
5 

cm

24 cm

24 cm

34 cm

13 cm

13 cm

COPRI-PILETTA COVER

13 cm

13 cm

39.5 cm

7.5 cm

6 
cm

20 cm
20 cm

8 
cm

COPRI-PILETTA COVER L3 BICCHIERE PILETTA GEBERIT Ø 5 cm

12 cm

58 / 63 / 68 / 73 / 78 / 88 cm

Ø 5 cm

Ø 4 cm Ø 4 cm

RICAMBI Spare parts - Pièces de rechange

10 cm

24 cm

COLORI LINEA FORMA  Finishes Forma - Couleurs ligne Forma

0003

Cemento
Concrete grey
Ciment

0002

Antracite
Charcoal grey
Anthracite

0001

Bianco
White
Blanc

Colori Ral

Opzionale
Optional
En option

0006

Terra
Land
Terre

0007

Ghiaccio
Ice
Glacier

0005

Beige
Beige
Beige
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Le foto sono puramente dimostrative. Riferirsi alle schede tecniche per dettagli tecnici.
Gruppo Geromin srl si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto in qualsiasi momento senza darne alcun preavviso.

Images are purely illustrative. Refer to the technical data sheets for technical details.
Gruppo Geromin srl reserves the right to modify its products at any time without prior notice.

Les photos sont à titre purement indicatif. Se référer aux fiches techniques pour les détails techniques.
Le groupe Geromin srl se réserve le droit de modifier le produit à tout moment et sans préavis.



GRUPPO GEROMIN Srl
Via 1° Maggio, 5 - 30029 San Stino di Livenza VE-I

TEL +39 0421 312 249 - 312 250 FAX +39 0421 312 257
info@gruppogeromin.com




